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1. How do you rate the course you have undergoes by taking your @ Copy
career enhancement at centre?

61 responses

a) More useful

b) Partially useful
c) Never

d) Can't say
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2 Did the curriculum really widen your intellectual scope? {0 cooy
H1 1esponses
@ 3)Certainty
©® b To some extent
@ cjtlever
@ 9)Cantsay
3. Did the course, you have studied really help you in developing your 1D Cesy
social relationship?
61 responses
@ 2) Certainly
@ b) To some extent
@ c) Never
@ d)Cantsay 49 656
4. Did the curriculum develop your communication skill and [0 Cony

personality?
60 responses
Certainly
b) To some extent

c) Never
d) Can't sa
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5 Did the curriculum designed for you really foster global [D Coapry
competencies in you ?

59 responses

@ a) Cemtamly
@ b) To some extent
@ c) Never

» @® d) Cantsay

lD Copy

6. Did the curriculum applicable to real life situations?

60 responses

@ a) Certainly

@ b) To some extent
@ c) Never

@ d) Can't say
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ANy Suggestion

It fespOonses

NG
No
Nothing

I suggest the college will participate in the sports faculty

Cantn facilities

We had a fantastic time with all Guru's like Khairnar sir, Gaykwad sir, Mutthu sir and Bhangalesir

Suggestions: improve the computer lab with a stronger focus on real-world experience

Nil
ok
wonder full

NA

Xyz
Ok

Na
There should be proper lectures in the college and more students should be supported for

exams
No thanks /1N,
East or west ACS College is the best L }

J
_ . PRiHCIF AL
!‘ ‘ ’\(- O YA E & S ENCE
" ARTS.COMIILHCE & HeE
COLLEGE,Y;\\'- s DS JALO

Very nice experience -

Teachers in available
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